PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRA ALTA
ESTADO DE SANTA CATARINA
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO N.2 003/2013

07 DE DEZEMBRO DE 2013

CARGO:
Professor Il - Lingua Estrangeira - Inglés

INSTRUGOES

Este Caderno de Questdes contém 25 questdes, constituidas com cinco opgdes (A, B, C, D, E) e uma Unica resposta
correta. Em caso de divergéncia de dados e/ou de defeito no Caderno de Questdes, solicite providéncias ao fiscal de
sala.
Vocé receberd juntamente com o Caderno de QuestGes, o Cartdo Resposta, o qual deverd ser preenchido atentamente
com Nome, Concurso (PS Serra Alta-SC), Cargo, N2 de Inscri¢do, respostas por questdo e Assinatura.
O N2 de Inscrigao devera ser preenchido da seguinte forma, de acordo com o exemplo abaixo:
N2 Inscrigdo:_36 (exemplo de n? de inscri¢do)
0 1 z .. 4 5 [ 7 B 9
0 1 2 3 ] 5 .. 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

As respostas do Caderno de QuestGes deverdo ser transcritas para o Cartao Resposta, na ordem de 01 a 25, com caneta
esferografica de tinta azul ou preta, de acordo com as orienta¢des de preenchimento abaixo:
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Formas Incorretas: Il ! VXl @
O Cartdo Resposta é o Unico documento vélido para a corregdo das provas e o ndo preenchimento correto implica a
anulagdo da questdo. Nao serd fornecido, em hipdtese alguma, novo Cartdo Resposta por erro de preenchimento por
parte do candidato. O Cartdo Resposta é insubstituivel e de inteira responsabilidade do candidato, por isso ndo deve ser
amassado, dobrado, rasgado ou rasurado.
Durante a realizacdo das provas ndo serd permitida qualquer consulta a materiais, sejam didaticos ou eletrénicos. O
candidato que for flagrado fazendo uso desses materiais estara automaticamente eliminado do Processo Seletivo.
A interpretagdo das questdes é parte integrante da prova, ndo sendo permitido aos fiscais de sala auxiliar na
interpretagao.
A saida da sala de prova, com a entrega do Caderno de Questdes e Cartdo Resposta, somente serd permitida apds
transcorrido 30 minutos do inicio da mesma.
Ao concluir a prova e o preenchimento do Cartdo Resposta, entregue o Caderno de Questdes e o Cartdao Resposta ao
fiscal de sala. A ndo entrega de qualquer um dos itens especificados acima, implicard na elimina¢do do candidato do
Processo Seletivo.
O tempo de duragdo total da prova é de 3 horas, incluido o tempo para preenchimento do Cartdo Resposta.
Os 3 ultimos candidatos ao terminarem a prova deverdo permanecer juntos em sala para, juntamente com os fiscais de
sala, conferirem os Cartdes Resposta e assinarem a folha ata e o lacre dos envelopes que guardarao os Cartdes Resposta
e os Cadernos de Questoes.
A desobediéncia a qualquer uma das determinagGes constantes do Edital de Processo Seletivo, do presente Caderno de
Questdes e de preenchimento do Cartdo Resposta, implicard na eliminagdo do candidato do Processo Seletivo.
O gabarito preliminar e as provas escritas objetivas estardo disponiveis, no dia 09 de dezembro de 2013, no site
www.alternativeconcursos.com.br.
E facultado ao candidato interpor recurso contra as questdes da prova escrita objetiva através do email
recursos@alternativeconcursos.com.br, no prazo de 10 e 11 de dezembro de 2013.
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Lingua Portuguesa

01) Leia as frases:

1. Certas paginas estavam dobradas, pois continham
dicas importantes.

2. As pdginas certas ndo foram arrancadas do livro
amarelo.

Na sentenca 1 e na sentenca 2, o vocdbulo CERTAS
corresponde respectivamente a:

a) Adjetivo e pronome indefinido.

b) Pronome indefinido e adjetivo.

¢) Pronome relativo e advérbio.

d) Advérbio e pronome relativo.

e) Pronome indefinido e pronome relativo.

02) Qual das sentengas abaixo nao sublinha um verbo
transitivo direto:

a) Ofendem a ti, sem motivo aparente.

b) Addo amou a Marta, com ela teve 5 filhos.

c) O amigo, recebi com alegria.

d) O cantor a quem aprecias cantou no Rio de Janeiro
ontem.

e) Seus olhos vagaram tristonhos pela sala.

03) Preencha as frases com as opgoes adequadas:

1. Para

muito astuto.
2. As caixas eram um para a passagem.
3. O empresario fez um negdcio hoje.

o réu o advogado teve que ser

a) discriminar- impecilho- vultoso.

b) discriminar- impecilio- vultuoso.

c) descriminar- impecilho- vultuoso.
d) descriminar — empecilho - vultuoso.
e) discriminar- empecilho - vultoso.

Leia o texto a seguir e responda as questdes 04 e 05:

Verbo crackar
Eu empobreco de repente
Tu enriqueces por minha causa
Ele azula para o sertdao
Nds entramos em concordata
Vds protestais por preferéncia
Eles escafedem a massa.
Sé pirata
Sede trouxas
Abrindo o pala
Pessoal sarado
Oxala eu tivesse sabido que esse verbo era irregular.

In: SCHWARTZ, Jorge. Oswald de Andrade. S3o Paulo:
Abril Educacao, 1980.

04) De acordo com o poema:

1. O autor utiliza uma linguagem ironica para criticar a
realidade brasileira da época.

2. O verbo crackar é inventado pelo eu lirico para
indicar a situagao irregular vivenciada pelo povo.

3. O eu lirico se ateve a realidade de seu tempo e, por
isso, se sente penalizado pelo sofrimento do povo
brasileiro.

a) Somente 2 esta correta.
b) Somente 2 e 3 estdo corretas.
c) Somente 1 e 2 estdo corretas.
d) Somente 3 esta correta.
e) Somente 1 e 3 estdo corretas.

05) “Oxald eu tivesse sabido que esse verbo era
irregular.” O tempo verbal expresso pelos vocabulos
sublinhados é:

a) pretérito mais-que-perfeito do modo subjuntivo.
b) pretérito imperfeito do modo indicativo.

c) futuro do pretérito do modo indicativo.

d) futuro do presente do modo subjuntivo.

e) pretérito perfeito do modo subjuntivo.
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06) A expressao matematica ( > + 2 ) éigual a:

a) 3
b) 7
c) 3,5
d) 8,5
e) 6

07) O determinante da matriz [‘6‘ : ] a:

a) 10
b) 16
c) -5
d) -4
e) 12

08) O valor de (% + % ) éigual a:

a) 0,8
b) 3,5
c) 4,2
d) 0,3
e) 1,5



09) Pode-se afirmar que (V36 + 5°) é igual a:

a) 17
b) 98
c) 31
d) 37
e) 11

10) Podemos afirmar que (V16 ++/25) é igual a:

a) 7
b) 9
c) 11
d) 4
e) 17

Conhecimentos Gerais

11) Qual é o nome do(a) atual Prefeito(a) de Serra Alta
(sC)?

a) Francisco Artur Both.

b) Belamar Lucia Ghidini Teodoro.
c) Claudinei Senhor.

d) Amarildo José Damo.

e) Ulisses Baesso.

12) Quais sdo as cores predominantes na Bandeira do
Municipio de Serra Alta (SC), respectivamente?

a) Azul, preta e branca.

b) Amarela, verde e azul.

c) Preta, vermelha e branca.
d) Verde, cinza e vermelha.
e) Azul, vermelha e verde.

13) A criagdo do Municipio de Serra Alta (SC),
oficializada pela Lei 7.582, ocorreu em:

a) 18 de janeiro de 1987.
b) 26 de abril de 1989.
c) 29 de janeiro de 1985.
d) 16 de maio de 1986.
e) 03 de margo de 1984.

14) O Municipio de Serra Alta (SC) faz divisa com quatro
Municipios, sao eles:

a) Maravilha (SC), Sul Brasil (SC), Campo Eré (SC),
Modelo (SC).

b) Modelo (SC), Sul Brasil (SC), Saltinho (SC), Bom Jesus
do Oeste (SC).

c) Tigrinhos (SC), Maravilha (SC), Pinhalzinho (SC), Sul
Brasil (SC).

d) Irati (SC), Saltinho (SC), Santa Terezinha do Progresso
(SC), Sdo Miguel da Boa Vista (SC).

e) Modelo (SC), Sul Brasil (SC), Santa Terezinha do
Progresso (SC), Tigrinhos (SC).

15) A primeira edi¢do da Copa do Mundo ocorreu no
Uruguai no ano de:

a) 1910
b) 1920
c) 1930
d) 1940
e) 1950

Conteudos Especificos

The questions 16 until 25 are according to the text
below:

2013 to be great for English students

The year 2013 will without doubt be a great year
for many of us wondering what's in store for us. Expert
forecasters are predicting it will be one of the best years
ever. It will be one of those years when record numbers
of people will stick to and keep their New Year's
resolutions. That means millions of smokers will quit
smoking and the overweight will make a more conscious
effort to trim their waistlines. It should also be an easier
year on the pocket as the world economy recovers
slightly from its recent shocks and downturns. In
technology, all eyes will be on Apple to see if it will
launch another revolutionary product. Industry insiders
say rumours are spreading of an Apple television.

There is also good news for those hoping to
make gains with their English. An abundance of great
new tools will hit the shelves of both online and
traditional stores throughout the year. These will
provide students with an unprecedented variety of
products to help them in areas they want to improve on.
The Internet will also see a lot more sites aimed at
providing students with ways to interact with others
around the world in English. More and more learners will
study English in cyberspace from a growing army of
online teachers. 2013 will also see record numbers of
people studying abroad, but not just English - millions
will start learning Chinese, as China grows increasingly
important in business.

Available:www.breakingnewsenglish.com Accessed:
January 8", 2013.



16) From the text, it can infer that:

a) Many English students are wondering what Apple will
have in 2013.

b) There will be many tools on the Internet for English
students.

c) Teachers will be paid and students will be their
employees.

d) Chinese students will turn to learn English because
the Internet will provide limited financial aid to their
students.

e) Students of English will form an army to act especially
in space.

17) Based on text, judge the items below:

I. The number of students learning Chinese is growing

up.

Il. Through the new Apple TV students can access the
Internet.

lll. Many people will change their New Year’s
resolutions.

a) Only lll is correct.

b) Only Il is correct.

c) Only lis correct.

d) Only I and Il are correct.
e) Only Il and Ill are correct.

18) “Expert forecasters are predicting it will be one of
the best years ever.” A forecaster:

a) conducts official negotiations and maintain relations
with another countries.

b) keeps a journal, diary, or other record of daily events.

c) hawks newspapers.

d) does to conjecture beforehand.

e) is a specialist in what “say” the heavily bodies.

19) “...the overweight will make a more conscious effort
to trim their waistlines.” Which alternative doesn’t
contain a synonym of the word in bold?

a) neigh
b) lop
c) shear
d) cut
e) gash

20) “...to and keep their New Year's resolutions.” Mark
the alternative that uses correctly the Genitive Case:
“Marcos and Gabriel are brothers. Did you see............?"

a) Marcos and Gabriel’s sister
b) Marcos’s and Gabriel sister
c) Marcos’s and Gabriel’s sister
d) Marcos and Gabriel sister’s
e) Marcos and Gabriel’s sister’s

21) “An abundance of great new tools will hit the
shelves of both...” Which pair of words isn’t correct
according the Plural form:

a) die - dice

b) louse - lice

c) cactus - cactis
d) quiz - quizzes
e) crisis- crises

22) Mark the alternative where the function of the
underlined word is incorrect:

a) “..as China grows increasingly important in
business.”= restriction

b) “...but not just English - millions will start learning
Chinese,”= contrast

c) “..English in cyberspace from a growing...”= origin

d) “..to see if it will launch another...”= condition

e) “It will be one of those years when record
numbers...”=time

23) “...wondering what's in store for us.” The word in
bold can be replaced by:

a) you and they
b) she and they
c) you and me

d) he and they

e) me and myself

24) “It should also be an easier year on the pocket...” In
the previous fragment we have an example of
comparative of adjective. Which alternative completes
the sentence correctly?

“Milk is coke for health.”

a) good than
b) better than
c) gooder than
d) best than
e) better

25) “That means millions of smokers will quit
smoking...” In which sentence below the verb with ING
has the same use/function as the previous fragment:

a) He goes to a swimming club every day.

b) The swimming pool is closed during the winter.

c) The boys are swimming in the lake.

d) The doctor said: Swimming after work is very good
for my body.

e) Paulo is swimming in money.



